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A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 10 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 intézményi főpályázat 2026 – irányszámok: Erasmus+ felsőoktatási 

hallgatók és munkatársak mobilitása, tervezett Blended Intenzív Programok (BIP-ek) 

A beérkezett kari mobilitási létszámokat jelen előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 

3745 fő mobilitási létszámra vonatkozó kari és központi igény érkezett be, mely tartalmazza a 20%-

os mobilitások megvalósítására tervezett létszámokat is. Az intézményi főpályázatba továbbá 

beemelésre javasoljuk a központi kiutazásokat, valamint a CHARM-EU közös képzések keretében 

tervezett mobilitásokat.  

A korábbi évekhez hasonlóan az intézményi főpályázathoz kapcsolódó igényfelmérés során a 

2027/28-as tanévre vonatkozó, Európán kívüli (Erasmus+ 20%) kari mobilitási igényeket is bekértük, 

közeli és távoli partnerország bontásban. A 2027/28-as tanév Erasmus+ 20% partnerségek keretében 

megvalósuló mobilitási számait a 2026. őszi partnerségi pályázatokban fogjuk specifikálni, az 

előzetes felmérés a projekt költségvetésének tervezését segíti. 

A projekt költségvetésének tervezésében problémát jelent, hogy a KA131 intézményi főpályázatok 

benyújtására szolgáló felület csak a főbb mobilitási típusok (SMS, SMT, STA, STT) megadását teszi 

lehetővé, annak további részletezésére nem ad alkalmat (mobilitások hossza, rövid és hosszú távú 
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hallgatói mobilitási létszámok felosztása, Európán belüli és kívüli (elsősorban távoli 

partnerországokba irányuló) mobilitási létszámok felosztása). A Tempus Közalapítvány ezen kívül a 

rövid és hosszú távú hallgatói mobilitási létszámokra vonatkozóan minden intézménytől kér be 

információt, de sajnos a többi szempontot a támogatási keretek megállapításakor nem tudják 

figyelembe venni. Ennek megfelelően az intézmény várhatóan kisebb támogatási keretet kap, mint 

ami az igényelt mobilitások megvalósításához szükséges lenne (lásd 1_sz_mellekletben az 

igényekhez igazított ELTE költségvetési kalkulációt.) Az intézményi főpályázat továbbá a kiutazó 

hallgatók 40%-ra vonatkozó esélyegyenlőségi támogatási kérelmet fog tartalmazni a jelenlegi tanév 

statisztikái alapján.  

Összességében a 2024-es évhez képest nőttek a mobilitási létszámokra vonatkozó igények. Európán 

belüli mobilitások esetén 8,29%-os, Európán kívüli mobilitások esetén pedig 7,69%-os növekedés 

figyelhető meg. Ugyanakkor az igényelt Európán kívüli kari igények (546 fő) lényegesen 

magasabbak, mint a partnerségi együttműködések keretében jelzett, 2026/27-es tanévre 

vonatkozó, 226 fős keret (lásd. a III. napirendi pontot). Javasolt ezért az Európán kívüli igények 

racionalizálása. A tavalyi intézményi főpályázati döntéshez hasonlóan azt vettük figyelembe, hogy az 

Európán kívüli összkari létszámnövekedés a partnerségi együttműködések keretében ne legyen 

több 50%-nál, ennek megfelelően a kari igényeket racionalizáltuk a beérkezett 2026/27-es 

partnerségi pályázatok alapján, összesen 449 fős keretben. A kari keretekre vonatkozó javasolt 

lebontást az 1. sz. melléklet tartalmazza, melyben sárgával jelöltük azokat a mobilitási típusonként 

megadott létszámokat, melyeknél javasolt módosítás történt. Fontos megjegyezni, hogy várhatóan, 

a korábbi évek tapasztalatai alapján 1. a Tempus Közalapítvány a beérkezett főpályázati igényeket 

első döntési körben csökkenteni fogja, és 2. további forrást majd a futamidő közben, kiegészítő 

támogatási kérelem formájában tudunk lehívni. Ez lehetőséget ad arra, hogy majd a 2027/28-as 

ténylegesen beérkező igényekhez szabjuk a lehívandó többletforrást.  

A csökkentett Európán kívüli létszámokkal a teljes benyújtásra javasolt mobilitási létszám a 2026-

os Erasmus+ KA131 intézményi főpályázati fordulóban 3648 fő. A 2025-ös, illetve 2026-os Erasmus+ 

KA131 mobilitási igények irányszámainak összehasonlítása a 3. sz. mellékletben található. 

Blended Intenzív Programok (BIP-ek) tekintetében összesen 16 db program szervezésére érkezett 

be igény az ÁJK (7 db), BGGYK (3 db), BTK (3 db), GTK (1 db), Központ (1 db), TÓK (1 db). A 2025-ös 

projektben lemondás miatt 3 BIP keret felszabadult, melyre átvezethetők a jelenlegi körben igényelt 

programok, melyek 2026 őszén, illetve 2027 elején valósulnak meg a tervezett ütemezés szerint, ezt 

a következő programoknál javasoljuk: Workshop in public law for doctoral students (ÁJK), ERASMUS+ 

Blended Intensive Programme (BIP) for STAFF 3nd Edition (ÁJK), New methodologies in the analysis 

of speech fluency - an interdisciplinary and practice-oriented approach (BTK). A 2026-os Erasmus+ 



KA131 intézményi főpályázati fordulóban ennek megfelelően 13 db program szervezésére 

vonatkozó igény benyújtását javasoljuk, összesen 250 résztvevővel. A tervezett BIP-ekre vonatkozó 

adatokat a 2. sz. melléklet tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2026.01.30./I. 

A HOMB támogatja az 1. sz. mellékletben szereplő mobilitási létszámokat, illetve a 2. sz. mellékletben 

szereplő BIP-eket, melyek alapján az ELTE a 2026-os Erasmus+ KA131 intézményi főpályázati fordulóban 

összesen 3648 fő mobilitására, valamint 13 db BIP-re pályázik. 

 

II. Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitás (KA171) intézményi főpályázat 2026-29: az 

intézményi főpályázatba kerülő régiók, partneregyetemek, szakterületek, mobilitási 

számok és típusok listájáról. 

Az Erasmus+ ICM program 2026-2029-es projektciklusára benyújtandó főpályázatban való 

részvételre idén összesen 30 pályázat érkezett az ELTE 7 karáról. A pályázó tanszékek, intézetek, 

karok 8 régióban, 21 ország 28 egyetemével folytatnának, illetve indítanának együttműködést. (A 

részleteket a 4. és 5. számú mellékletek ismertetik.) 

A pályázatok elbírálása 

A beérkezett pályázatokra adott összpontszámok meghatározásánál a kari bírálatban szereplő 

pontszámot (4. sz. melléklet, Igények_pontszámok lapfül, B oszlop) 70%-os, az ENPO által adott 

pontszámot (C oszlop) 30%-os súllyal vettük alapul. A Bölcsészettudományi Kar bírálatában az egyes 

intézetek és a központi, kari bizottság által megítélt pontszámok összesítve szerepeltek, ezért ezeket 

kettővel osztottuk a 70%-os részlet kiszámításához (D oszlop). Az így kapott összesített pontszámok 

a 4. számú melléklet Igények_pontszámok lapfülén, az F oszlopban szerepelnek. 

Ugyancsak az Igények_pontszámok lapfülön találhatóak az ENPO bírálati észrevételei (G oszlop), 

amelyeknek átolvasása tanulságos, és a jövőre nézve hasznos lehet mind a kari döntéshozóknak, 

mind a pályázóknak. Számos, a főpályázatba beemelni tervezett partnerségnél továbbra is 

problémát jelent a tervezett együttműködések kutatási fókusza, amely a főpályázat 

eredményét jelentősen befolyásolja. A Tempus Közalapítvány ugyanis az utóbbi években fokozott 

hangsúlyt helyez arra, hogy a támogatott pályázatok szorosabban illjenek az Erasmus+ program 

profiljába, vagyis elsősorban hosszú távú, oktatási együttműködések kialakítását célozzák meg.  



Az E oszlop mutatja, hogy az ENPO által adott pontszám mennyivel tér el a kar által adott 

pontszámtól. Kiemeltük azokat az eseteket, ahol ez az eltérés kirívó (pl. több mint 30 pont), ezeknek 

érdemes komolyabb figyelmet szentelni. 

Jelentősebb típushibák, amelyeket a jövőben javasolt elkerülni: 

o A tervezett együttműködés közös kutatás megvalósítására, nem pedig közös oktatási 

projekt (közös kurzusok, közös képzési program, közös oktatásfejlesztési projekt 

etc.) kivitelezésére irányul. 

o A partner nem jelöl ki szakmai, csak adminisztratív felelőst, a szakmai kérdéseket is 

az adminisztratív kolléga válaszolja meg, ennek következtében előfordul, hogy az 

általa adott szakmai indoklás nem kellően kidolgozott. A felelős szakmai koordinátor 

hiánya kérdésessé teszi, hogy sikeresen kivitelezhető lesz-e az együttműködés.  

o Fordított esetben: a partner nem jelöl ki adminisztratív felelőst, az adminisztratív 

koordinációra vonatkozó kérdéseket is a szakmai koordinátor válaszolja meg, 

jellemzően hiányosan. Ez utóbbi helyzet azt üzeni, hogy a partner részéről nem 

biztosított az intézményi támogatás, tehát az együttműködés zökkenőmentes 

megvalósítása sem.  

o A pályázatban ismertetett tervek nem elég ambiciózusak az ICM program 3 éves 

projektciklusához, nem töltenék ki a megvalósítási időt, esetleg nem is a program 

profiljához illeszkednek (pl. nem tartalmaznak oktatási tevékenységet). 

o Korábbi pályázati anyag változatlan benyújtása. Mivel az Erasmus+ KA171 

programban évről évre komoly országos verseny zajlik a pályázó egyetemek között, 

elengedhetetlen, hogy az intézményi főpályázatban világosan bemutatható legyen, 

hogy egy-egy partnerség folyamatosan fejlődik, újabb és újabb célokat tud kitűzni 

maga elé, amelyeket rendszeresen, sikerrel meg is valósít. 

Intézményi pályázat racionalizálása 

A beérkezett kari igények alapján 4 régióban indokolt a intézményi pályázatba beemelendő 

partnerségek racionalizálása: 

1. A dél-mediterrán térség 

A beérkezett pályázatok pontszáma nagyobb szórást mutat: 2 partnerség kiemelkedő értékelést 

kapott (Cadi Ayyad University és University of Haifa), míg egy további együttműködés pontszáma 

tartalmi hiányosságok miatt alacsony (Al-Ahliyya Amman University). Tekintettel arra, hogy egy 



gyengébben alátámasztott együttműködés bevonása is veszélyeztetheti az egész régió nyerési 

esélyeit, annak beemelése nem javasolt. 

2. Ázsia 

A beérkezett 9 db igény pontszáma aránylag magas, itt a három legalacsonyabb pontszámú pályázat 

(School of Psychology at Atma Jaya Catholic University, Universitas Muhammadiyah Jakarta, Kanya Maha 

Vidyalaya (The Heritage Autonomous Institution)) beemelése nem javasolt pályázati formai okok miatt. 

Ugyanakkor az indiai partnerség pontszáma magas, javasolt annak mobilitásait beemelni a 

támogatásra javasolt másik indiai partner (Amity University) létszámaiba és nyertes pályázat esetén 

mind a két partnerséget megvalósítani. 

A régiónként 5 partnerség korlátozást az a technikai sajátosság indokolja, hogy a pályázati felületre 

maximum 10.000 karakternyi szöveg vihető fel – az eddigi tapasztalat szerint pedig a régiós 

pályázatok elvárt minőségű ismertetése max. 5 partnerség beemelését engedi meg. Ennél több 

partnerség leírása veszélyeztetné a minőséget, és ezáltal teljes régiós támogatások elnyerését.  

A fentiek miatt a PPK IPPI japán pályázatai (Osaka University és Hiroshima University) esetében – az 

indiai partnerségekhez hasonlóan – javasolt az együttműködések összevonása. Az Osaka University-

vel mennénk tovább, és ha a pályázatban nagyobb létszámot tudunk igényelni, lehetőség nyílik a 

Hiroshima University bevonására is, mobilitások átcsoportosításával támogatva a partnerséget. 

3. Szubszaharai Afrika 

Alapvető tartalmi hiányosságok miatt az 5 beérkezett pályázat közül egy pályázat (Cape Peninsula 

University of Technology) beemelése nem javasolt, mivel az ENPO és a kar által adott pontszámok 

között jelentős eltérés mutatkozik. Emellett a partnerség a kari rangsorban is az utolsó helyen 

szerepel. 

4. Latin-Amerika 

Alapvető tartalmi hiányosságok miatt panamai partner bevonása az intézményi pályázatba nem 

javasolt, mivel mind a kari, mind az ENPO értékelésen nagyon alacsony pontszámokat kapott.  

Költségvetés 

A karok által benyújtott igények, és a javasolt megpályázandó projekt költségvetése a 5. számú 

mellékletben található. 



A pályázatokban összesen 454 fő (204 fő ki- és beutazó oktatói, 250 fő ki- és beutazó, rövid és hosszú 

távú hallgatói) mobilitási igény érkezett be, amely közel 1 396 000 EUR támogatásnak felel meg. A 

2025-ös ciklusban országos szinten régiónként rendelkezésre álló támogatási kerethez képest az 

alábbi régiókban jelent kiugróan magas igényt: Ázsia régió esetében a tavalyi országos keret 131%-

a; Csendes-óceáni régióban 131%; Dél-Amerikai régióban 57%; USA és Kanada régióban 91%. 

A megvalósíthatóságot és a programszabályokat szem előtt tartva az igényekhez képest az alábbi 

változások javasoltak: 

 Oktatói mobilitások esetében a közelebbi országokba jellemzően 7, a távolabbiakba 10-14 

napos mobilitási időszak javasolt. 

 Ahol túlzónak (vagyis várhatóan nem megvalósíthatónak) tűnt a benyújtott igény, a 

pályázóval egyeztetve mérsékeltük.  

 Az ODA-listán (Official Development Assistance list) szereplő országokba a KA171-es keretből 

BA/MA szintű hallgatói kiutazás nem támogatható – a projekt megvalósítása során az érintett 

partnerségekben 20%-os pályázat keretében tudják igényelni a szakmai koordinátorok a 

tervezett keretet.  

Az így kialakult költségvetés teljes összege 724 222 EUR (680 972 EUR támogatás és 43 250 EUR 

hallgatói esélyegyenlőségi és SN kiegészítő támogatás). A korábbi számítási elveket figyelembe véve 

ez csak 3 régióban jár kiemelkedően magas igénnyel: Ázsia (a 2025-ös keret 43%-a), Csendes-óceáni 

régió (a 2025-ös keret 61%-a), USA és Kanada régió (a 2025-ös keret 40%-a).  

Döntés: HOMB 2026.01.30./II. 

A HOMB támogatja a benyújtott tervezetet, miszerint az ELTE a 2026-2029-es periódusra vonatkozóan a 

jelen előterjesztés 5. sz. mellékletében javasolt régiókkal és partnerintézményekkel a szintén a mellékletben 

(5. Javasolt és Javasolt_büdzsé) vázolt mobilitási számokra és időtartamokra adja be intézményi 

főpályázatát az Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitási programra. 

III. Erasmus+ „20%” partnerségi pályázatok kiutazó mobilitások megvalósítására 

(2026/27) 

Az Erasmus+ 20% program 2026/2027-es tanévére vonatkozó partnerségi pályázati felhívás 

keretében beérkezett igényeket az előterjesztés 6. sz. melléklete tartalmazza. 



Összesen 76 partnerségi pályázat került benyújtásra. Ezek közül 57 pályázatot önállóan a 20%-os 

partnerségi pályázati felhívás keretein belül, 19 pályázatot pedig az idei évi ICM pályázathoz 

kapcsolódva nyújtottak be. 

A beérkezett pályázatok közül 73 partnerséget javaslunk támogatásra, 3 ICM pályázattal benyújtott 

igény esetében a kért mobilitásokat az ICM pályázat eredményének megismerése után, az ICM 

mobilitásokkal elindulásával párhuzamosan a 2027/2028-as tanévre javasoljuk majd megigényelni – 

hozzáigazítva a majd elnyert ICM létszámokhoz.  

A partnerségekben kért mobilitástípusokat, létszámokat és időtartamakat az alábbi módosításokkal 

javasoljuk támogatásra (a mellékletben az „igények javasolt” lapfülön sárga színnel jelölve és a 

„Megjegyzés (ENPO)” Z oszlopban részletesebben kifejtve): 

- Figyelembe véve a pályázati kiírásban javasolt időtartamokat a munkatársi mobilitások (és 

különösen a képzési célú munkatársi mobilitások) esetében az alábbiakat figyelembe véve 

csökkentettük (hacsak a pályázat alapján nem volt indokolt az ettől eltérő időtartam 

támogatása): közeli partnerek esetében (Anglia, Svájc) – maximum 5 napos képzési célú 

mobilitások, egy esetben ugyanennyire csökkentett oktatási célú mobilitásra tett javaslat. 

Egy esetben a hallgatói szakmai gyakorlati célú mobilitás időtartamát is csökkentettük, 

figyelembe véve, hogy az ELTE gyakorlata alapján maximum 5 hónap hosszúságú 

mobilitások támogatására kerül sor. 

- A BTK Médiakutatási Intézet/Média és Kommunikáció Tanszék által benyújtott partnerségek 

induló, új Erasmus+ együttműködések, ezek esetében erre tekintettel a pályázottnál 

alacsonyabb létszámokat javaslunk az első tanévre: a javasolt mobilitástípusok, létszámok 

és időtartamok tekintetében figyelembe vettük a partnerekhez kapcsolódó sajátosságokat, 

illetve a pályázatban leírt mobilitási tevékenységeket. 

- Az IK Informatikatudományi Intézet által benyújtott, az Erasmus+ 20%-ban új partnerségek 

esetében is létszámcsökkentést javaslunk: figyelembe véve, hogy az eredetileg kért 

létszámok régi partnerségekben tapasztalat létszámokhoz viszonyítva is magasak voltak, a 

beadott pályázatokban leírt tevékenységeket figyelembe véve tettünk javaslatot a 

támogatandó létszámokra. 

- Ezeken felül is egy-egy partnerség esetén apróbb módosítási javaslatokkal éltünk, 

figyelembe véve a partnerségben eddig megvalósult mobilitásokat, a benyújtott 

pályázatokban kifejtett tevékenységeket és az esetleges kapcsolódó ICM pályázatokban 

lefektetett célokat. 

A javasolt változtatásokhoz továbbá figyelembe vettük az elérhető költségvetést is, annak 

érdekében, hogy minden partnerség fenntartható módon támogatható maradjon. Az eredetileg 



beérkezett 275 mobilitás költségigénye 906 784 EUR volt, a módosítási javaslatok szerinti támogatási 

igény 671 461 EUR, 226 mobilitásra, amely a 2025-ös Erasmus+ KA131-as projekt keretében 

rendelkezésre áll, figyelembe véve az általában 20% körüli lemorzsolódást és hogy tapasztalataink 

alapján egyes mobilitások a projekt megvalósítási határidején való átnyúlása miatt várhatóan a 

2026-os Erasmus+ KA131-es projekt terhére kell majd, hogy elszámolásra kerüljön. 

Döntés: HOMB 2026.01.30./III. 

A HOMB támogat minden beérkezett mobilitási igényt a megnevezett korlátozásokkal. A támogatás a 2025-

ös Erasmus+ KA131-as projekt keretében rendelkezésre áll. 

IV. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2025/26-os tanévre 

A 2025/26-os tanévre kiírt felhívásra beérkezett Erasmus+ rövid távú, Blended Intenzív Programban 

való részvételre befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (36 fő – ebből három hiánypótlásig 

feltételes támogatásra javasolt) az előterjesztés 7. sz. melléklete, a munkatársi mobilitási 

pályázatokat (4 fő) pedig a 8. sz. melléklete tartalmazza. 

A szükséges támogatási keret a 2025-ös Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2026.01.30./IV. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató és munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2025-ös 

projektben rendelkezésre áll. 

V. Erasmus+ KA131 folyamatos hallgatói pályázati felhívások – aktuálisan beérkezett 

pályázatok 

A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett  

 Erasmus+ hosszú távú szakmai gyakorlat pályázatokat (16 fő) az előterjesztés 9. sz. 

melléklete 

 Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (4 fő) pedig az 

előterjesztés 10. sz. melléklete tartalmazza. 

A HOMB 2022/II./1. sz. döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott hosszú távú szakmai 

gyakorlat pályázatok esetében maximálisan 5 hónap támogatható. 3 fő beérkezett szakmai 

gyakorlat pályázata feltételesen támogatott (BGGYK 1 fő, TÁTK 2 fő, a 9. sz. mellékletben kék 

színnel jelölve), fogadóhely keresése esetükben még folyamatban van. Pályázatuk abban az esetben 



lesz támogatott, ha 2026. június 30-ig a mobilitásra vonatkozóan fel tudnak mutatni fogadólevelet. 1 fő 

esetében pedig (GTK, a mellékletben sárga színnel jelölve) a HOMB 2025.07.24-i döntésében 117 

napra hagyta jóvá a pályázatot, ennek 150 napra meghosszabbítását engedélyezi a kar. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es és 2025-ös projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2026.01.30./V. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es, illetve 2025-ös 

projektben rendelkezésre áll. 

VI. Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatok – folyamatos 

hallgatói pályázati felhívásokhoz 

Folyamatos hallgatói pályázatok esetén esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázat a mobilitási 

pályázattal egyidőben nyújtható be. A legutóbbi HOMB ülés óta a folyamatosan beérkezett 

pályázatokat az előterjesztés 11. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 13 pályázat érkezett be, 

amelyből 3 feltételesen támogatott pályázat (hiánypótlás esetén lesz elfogadott, addig még 

fogadóhelyet kell találniuk). 

Mind a 13 pályázó a MO-on keresztül pályázott (SMT, Európán belüli). Nem volt MO-on kívüli pályázó 

(ICM, RD, BIP). A legtöbben (6 hallgató) a következő esélyegyenlőségi szempontot jelölték be: „fizetett 

állással rendelkező hallgatók, akik a mobilitás időszaka alatt fizetéskieséssel kell számoljanak”. 

Minden pályázó esetében a kiegészítő támogatásra vonatkozó időszakot a már jóváhagyott vagy 

jelen előterjesztésben jóváhagyásra javasolt mobilitási időszakhoz igazítottuk, lásd az 11. sz. 

melléklet N oszlopa. 

Döntés: HOMB 2026.01.30./VI. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató számára megítéli a kiegészítő támogatást. A szükséges támogatási keret a 2024-es, illetve 2025-

ös projektben rendelkezésre áll. 

VII. Erasmus+ KA131 beutazó vállalati szakértői pályázatok (STAin) – 2025/26  

A 2025/26-os tanévre beérkezett Erasmus+ beutazó vállalati szakértői (1 db) pályázatot (STAin) az 

előterjesztés 12. sz. melléklete tartalmazza. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 



Döntés: HOMB 2026.01.30./VII. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben 

rendelkezésre áll. 

VIII. Erasmus+ Nemzetközi Kreditmobilitás (Európán kívül) munkatársi pályázatok a 

2025/2026-os tanévre vonatkozóan (korrekció) 

Egy munkatárs, Kaló Zsuzsanna (PPK) a 2025/2026-os tanévre a Kobe Egyetemre nyert munkatársi 

mobilitást (2025.05.29. HOMB II. döntés). A pályázati felhívásban 10 nap szerepelt maximum 

időtartamként, azonban a pályázó csak egy hetet fog kint oktatni, ezért 5 napra adta be a pályázatát, 

és tévedésből nem számolt az utazási napokkal, amelyekre lett volna lehetősége pályázni. Tekintettel 

arra, hogy a partnerségben az összeg rendelkezésre áll, illetve a valós utazási időre és a nagy 

távolságra, támogatjuk a pályázatának utazási napokkal való kiegészítését. 

A korrigált időtartamot és összeget az előterjesztés 13. számú melléklete tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2026.01.30./VIII. 

A HOMB támogatja ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, korrigált munkatársi pályázatot. A 

szükséges támogatási keret a 2024-es projektben rendelkezésre áll. 

 


